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Som ni alla vet så har Morön BK bytt från laget.se till Sportadmin.se. Vad vi kan se finns alla spelare upplagda på vår nya sida. Har ni inte laddat ner SportAdmin medlemsapp än så måste ni göra det. 

[bookmark: _GoBack]Nedan följer lite information om nya och/eller förändringar i och med vår nya sida.

Kontaktuppgifter till föräldrar
Respektive förälder ansvarar för att säkerställa att rätt uppgifter ligger inne på sidan samt ansvarar för att ändra om någon förändring sker ex. byter mailadress, telefonnummer etc. 

Kontaktuppgifter går bara att se för andra om användaren väljer att visa de. Kan vara bra för andra att komma åt ex. telefonnummer för byte av fika etc. Gå in på appen och välj att visa era uppgifter. Ni gör det under inställningar (kugghjulet längst upp), klicka på person, scrolla ner och klicka i ”visa kontaktinformation”. 

Kallelser 
Vi fortsätter med kallelser vilket fungerar typ som tidigare. En skillnad är att aktiviteten försvinner i appen för de som inte är kallade. Detta för att sortera ut och endast visa de aktiviteter som är aktuella för just ditt barn. Det skickas även ut påminnelser automatiskt vid ej besvarad kallelse.

Påminner om att svara på kallelserna så snart som möjligt. Denna säsong har vi väldigt få tränare och det underlättar väldigt mycket för planering (av både träning och match) då kallelser besvaras så snart som möjligt. Likväl att förhinder meddelas så snart som möjligt, antingen genom att ändra svaret på kallelsen, om svarstiden inte löpt ut, eller meddela på annat lämpligt sätt.

Fika- och matchvärdansvarig
Se separat information för detta under fliken ”dokument” på vår hemsida. 

Intern kommunikation 
Vi kommer inte använda gästboken på SportAdmin utifrån olika anledningar. Ex. så finns gästboken endast på hemsidan (ej i appen) och det skickas inte några notiser när någon gör ett inlägg i gästboken. Man måste således själv aktivt gå dit för att se vad som hänt sedan senast. 

Vi har tidigare skapat en ny sms grupp för alla föräldrar och ledare i laget. Har du inte fått inbjudan till den gruppen (via sms i början av aug). Hör av dig till Camilla K så löser vi det. 


Dokument
Dessa syns på dokumentsidan på hemsidan, inte i appen. Här kommer vi lägga information om olika saker som är viktigt för er att ha kännedom om. Adress till Morön BK hemsida är: https://moronbk.sportadmin.se

På hemsidan väljer ni vårat lag i scrollistan under fliken ”Ungdom” (högst upp på sidan). ”Dokument” finns sedan som en av huvudrubrikerna.

Försäljningar
Som tidigare informerat kommer vi sälja Bambusa strumpor nu i höst (föreningens beslut).

Vi planerar även att genomföra en egen försäljning nu i höst för att börja samla in pengar igen till lagkassan för att möjliggöra att eventuellt kunna åka till Piteå Summer Games även nästa år. 

Nina Thunebro återkommer med mer information gällande försäljningarna när det blir dags.  

Fortsätta träna under hösten/vintern?
Vi har fått till oss ett flertal önskemål om att fortsätta köra fotboll även under hösten och vintern, vilket är roligt att så många grabbar vill det. Tidigare år har vi haft en träning/vecka under denna period och önskemålet är att kanske kunna utöka till 2 träningar/vecka samt eventuellt få till någon/några träningsmatcher mot andra lag i närområdet som också tränar året runt. De tränare/ledare som är aktiva nu har dock inte möjlighet under hösten/vintern, så ska vi kunna möjliggöra detta för våra grabbar behöver vi verkligen hjälp av fler föräldrar som kan ställa upp som tränare under hösten och vintern. Ni som har möjlighet hör av er till en av oss ledare så snart som möjligt så vi vet om det är möjligt att fortsätta träna året runt. 
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