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Som ni alla vet så har Morön BK bytt från laget.se till Sportadmin.se. Vad vi kan se finns alla spelare upplagda på vår nya sida. Har ni inte laddat ner SportAdmin medlemsapp än så måste ni göra det. 

Nedan följer lite information om nya och/eller förändringar i och med vår nya sida.

Kontaktuppgifter till föräldrar
[bookmark: _GoBack]Respektive förälder ansvarar för att säkerställa att rätt uppgifter ligger inne på sidan samt ansvarar för att ändra om någon förändring sker ex. byter mailadress, telefonnummer etc. 

Kontaktuppgifter går bara att se för andra om användaren väljer att visa de. Kan vara bra för andra att komma åt ex. telefonnummer för byte av fika etc. Gå in på appen och välj att visa era uppgifter. Ni gör det under inställningar (kugghjulet längst upp), klicka på person, scrolla ner och klicka i ”visa kontaktinformation”. 

Kallelser 
Vi fortsätter med kallelser till matcher, cup etc. vilket fungerar typ som tidigare. En skillnad är att aktiviteten försvinner i appen för de som inte är kallade. Detta för att sortera ut och endast visa de aktiviteter som är aktuella för just ditt barn. Det skickas även ut påminnelser automatiskt vid ej besvarad kallelse.

Fika- och matchvärdansvarig
Se separat information för detta under fliken ”dokument” på vår hemsida. 

Intern kommunikation 
Vi kommer inte använda gästboken på SportAdmin utifrån olika anledningar. Ex. så finns gästboken endast på hemsidan (ej i appen) och det skickas inte några notiser när någon gör ett inlägg i gästboken. Man måste således själv aktivt gå dit för att se vad som hänt sedan senast. Vi undersöker annat kommunikationsmedel mellan föräldrar och ledare. Återkommer kring detta när vi har mer information. 

Till träningar önskar vi dock att ni i förväg går in i appen och förhandsrapporterar de tillfällen spelare inte kan komma. Ni gör detta genom att gå in i fliken ”kalender” och fliken ”aktiviteter”. Tryck sedan på aktuell träning och ”ej tillgänglig”. Detta möjliggör för tränarna att kunna planera så bra träningar som möjligt utifrån antalet närvarande spelare. 
 
Dokument
Dessa syns på dokumentsidan på hemsidan, inte i appen. Här kommer vi lägga information om olika saker som är viktigt för er att ha kännedom om. Adress till Morön BK hemsida är: https://moronbk.sportadmin.se

På hemsidan väljer ni vårat lag i scrollistan under fliken ”Ungdom” (högst upp på sidan). ”Dokument” finns sedan som en av huvudrubrikerna.

image1.png




